

TABLÓN DE EDICTOS ELECTRÓNICO
PUBLICACIÓN OFICIAL

Título:	Anuncio de corrección de errores de la bases para una bolsa de auxiliar de ayuda a domicilio
Origen:	Otros
Categoría:	Otros
Descripción:	Anuncio de corrección de errores de la bases para una bolsa de auxiliar de ayuda a domicilio

TEXTO.-**DECRETO.-**

Vistas las bases de la bolsa de auxiliar de ayuda a domicilio publicadas el pasado 26 de abril de 2024.

Advertidos varios errores,

RESUELVO**PRIMERO. Proceder a corregir los siguientes:**

En la base PRIMERA donde dice convocar una ampliación bolsa quiere decir, "Convocar una bolsa". En la base SEGUNDA de Requisitos se suprime el requisito g) por no corresponder a este proceso selectivo.

SEGUNDO.- Publicar en el tablón de edictos municipal para el conocimiento general de los interesados/as.

Documento firmado electrónicamente en el marco de lo dispuesto en los arts. 17 y siguientes de la Ley 11/2007, de 22 de junio y normas concordantes. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.